
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (31)                                          piątek, 14 lutego 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

      

 NOWE! KONKURS NA SPONSORA TYTULARNEGO HALI 100-LECIA KS CRACOVIA 

WRAZ Z CENTRUM SPORTU NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie, Fundacja Centrum 

Inicjatyw Sportowych i Klub KS Cracovia 1906 ogłosili konkurs na sponsora 

tytularnego Hali 100-lecia KS Cracovia wraz z Centrum Sportu 

Niepełnosprawnych. Sponsor tytularny będzie uprawniony m.in. do 

wprowadzenia nazwy własnej marki do oficjalnej nazwy hali, ekspozycji swojej 

nazwy na elewacji ze stali kortenowskiej, ekspozycji swojego logotypu, reklamy 

podczas wydarzeń organizowanych w hali, zyska świadczenia marketingowe i 

będzie mógł wykorzystywać ten wyjątkowy pod względem architektonicznym i 

funkcjonalnym obiekt na potrzeby własne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

    NOWE! UWAGA NA OBLODZENIE! METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ  

    Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

przed oblodzeniem. Zgodnie z prognozami synoptyków, w najbliższych 

godzinach mieszkańcy powinni zachować szczególną ostrożność ze względu na 

potencjalnie niebezpieczne warunki na drogach i chodnikach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! W BUDYNKACH KOMUNALNYCH ZOSTANĄ DOBUDOWANE WINDY 

Zarząd Budynków Komunalnych wytypował 10 budynków komunalnych, 

które w najbliższych latach zostaną wyposażone w windy. Dzięki temu 

mieszkańcy przestaną odczuwać ograniczenia w związku z korzystaniem z 

mieszkań na wyższych piętrach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291629,32,komunikat,konkurs_na_sponsora_tytularnego_hali_100-lecia_ks_cracovia_wraz_z_centrum_sportu_niepelnosprawnych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291626,26,komunikat,uwaga_na_oblodzenie__meteorolodzy_ostrzegaja.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291587,26,komunikat,w_budynkach_komunalnych_zostana_dobudowane_windy.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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NOWE! UCHWAŁA „ANTYHAŁASOWA” W KRAKOWIE: PROPOZYCJA KOMISJI 

BURMISTRZA NOCNEGO 

Wzorem Gdańska i Poznania, Komisja Zrównoważonej Gospodarki Nocy 

zaproponowała przyjęcie w Krakowie Uchwały w sprawie ograniczenia 

używania urządzeń nagłaśniających w godz. 22.00–6.00. To rozwiązanie może 

znacząco poprawić komfort mieszkańców Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PARK KOLEJOWY – INWESTYCJE I PLANY NA 2025 R.  

W tegorocznym budżecie miasta przeznaczono blisko 11 mln zł na park 

Kolejowy. W ramach zabezpieczonych środków w I kwartale ogłoszone zostaną 

przetargi na roboty budowlane oraz projekt stałej organizacji ruchu w rejonie ul. 

Blich. Natomiast w drugim kwartale 2025 roku planowane jest ogłoszenie 

przetargu na budowę ścieżki pieszo-rowerowej łączącej Zabłocie z ul. 

Powstańców Wielkopolskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW LIDEREM RANKINGU „EUROPEJSKIE MIASTA I REGIONY 

PRZYSZŁOŚCI 2025” 

Kraków znalazł się na podium w niezależnym rankingu „Europejskie 

miasta i regiony przyszłości 2025”. Raport przygotowali eksperci „fDi 

Intelligence” – branżowego magazynu, należącego do grupy „The Financial 

Times”, którzy porównują europejskie lokalizacje według ich ekonomicznych, 

finansowych i biznesowych atutów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 124 LATA WODOCIĄGÓW MIASTA KRAKOWA 

Wodociągi Miasta Krakowa właśnie w dzień zakochanych obchodzą 124. 

rocznicę swojego istnienia. Jubileusz to okazja, by spojrzeć na bogatą historię 

i docenić wkład przedsiębiorstwa w rozwój stolicy Małopolski, a także 

podsumować ponad wiek tradycji, innowacji oraz nieustannego rozwoju. Dzięki 

nim mieszkańcy mogą cieszyć się dostępem do czystej wody, rozkochać się 

w krakowiance i docenić sprawnie działającą sieć kanalizacyjną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZDANO DŹWIGACZE KULTURY 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291598,31,komunikat,uchwala__antyhalasowa__w_krakowie__propozycja_komisji_burmistrza_nocnego.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291620,29,komunikat,park_kolejowy___inwestycje_i_plany_na_2025_r_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291630,32,komunikat,krakow_liderem_rankingu__europejskie_miasta_i_regiony_przyszlosci_2025_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291634,29,komunikat,124_lata_wodociagow_miasta_krakowa.html
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13 lutego w pałacu Potockich odbyła się gala Dźwigaczy Kultury – 

wyróżnień przyznawanych przez Krakowskie Biuro Festiwalowe tym partnerom, 

których zaangażowanie wprowadza nową jakość w działania kulturalne. 

Podczas uroczystości wręczono 46 nagród, w tym Złotego Dźwigacza dla Galerii 

Kazimierz. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Ten weekend rozpoczynamy od świętowania walentynek, co oznacza 

wiele wyjątkowych wydarzeń w mieście. W planie między innymi: 

walentynkowy tramwaj, potańcówka, koncerty. Oprócz tego mieszkańcy i 

turyści mogą liczyć na liczne atrakcje kulturalne i sportowe, które pozwolą 

aktywnie spędzić czas. Kraków nie pozwala się nudzić – każdy znajdzie coś dla 

siebie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WALENTYNKOWE ŚLUBY W KRAKOWSKIM USC 

W święto zakochanych, dzień św. Walentego – patrona zakochanych, 11 

par zawrze związek małżeński w krakowskim Urzędzie Stanu Cywilnego. Dwie 

pary w sali ślubów, w Podgórzu i dziewięć w sali ślubów przy ul. Lubelskiej. 14 

lutego to szczególny dzień dla wszystkich zakochanych. Pierwsi narzeczeni 

zainteresowani ślubem w walentynki zgłosili się do urzędu w listopadzie 2024 r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BUDKI LĘGOWE NA WALENTYNKI 

Dziś, 14 lutego przed krakowskim magistratem na pl. Wszystkich 

Świętych Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania wraz z Asocjacją Promotorów 

Radosnego Ptaka zorganizowali walentynki po krakowsku, których symbolem 

jest budka lęgowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WALENTYNKOWY TRAMWAJ DLA ZAKOCHANYCH 

Każde miejsce jest dobre do tego, aby wyznać miłość drugiej osobie. My 

uważamy jednak, że super jest to zrobić w niebieskim tramwaju MPK, jadącym 

ulicami pięknego Krakowa. Dlatego właśnie wszystkich zakochanych 

zapraszamy do wyjątkowego tramwaju, który dziś, 14 lutego, a więc w 

walentynki, wyjedzie na krakowskie tory. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291622,33,komunikat,rozdano_dzwigacze_kultury.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291595,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291599,29,komunikat,walentynkowe_sluby_w_krakowskim_usc.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/291582,2314,komunikat,budki_legowe_na_walentynki.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

            SPOTKAJMY SIĘ Z BO! MARATONY PISANIA PROJEKTÓW  

Masz pomysł na zmiany w swojej okolicy? Potrzebujesz wsparcia w 

przygotowaniu projektu? Dołącz do jednego z spotkań, podczas których 

eksperci z miejskich jednostek pomogą dopracować Twoje pomysły i 

odpowiedzą na pytania związane z realizacją projektów w ramach budżetu 

obywatelskiego. Kolejny maraton już 16 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WSPIERAMY CHORYCH Z ZESPOŁEM ANGELMANA 

Już jutro, 15 lutego kładka o. Bernatka rozbłyśnie na niebiesko, 

wspierając tym samym rodziny oraz osoby zmagające się z zespołem 

Angelmana – ciężką chorobą neurogenetyczną. Akcja ma na celu podniesienie 

świadomości na temat tej rzadkiej choroby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WARSZTATY „KARMNIK Z RECYKLINGU” 

Chcesz pomóc ptakom przetrwać zimę i stworzyć coś wyjątkowego? 

Krakowskie Centrum Edukacji Klimatycznej organizuje warsztaty, podczas 

których wykonane zostaną karmniki, wykorzystując materiały, które zwykle 

trafiają do kosza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI I FORUM TURYSTYCZNE KAPUCYŃSKA 2 

Nowa inicjatywa Zespołu Szkół Ekonomicznych nr 1. Już 12 marca 

odbędzie się tam I Forum Turystyczne Kapucyńska 2. Tematem spotkania 

będzie: „Turystyka masowa czy turystyka kulturowa? Przypadek Krakowa i 

województwa małopolskiego”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIE Z LAUREATKĄ KRAKOWSKIEJ KSIĄŻKI MIESIĄCA  

27 lutego w Filii nr 21 Biblioteki Kraków przy ulicy Królewskiej 59 

odbędzie się spotkanie z Beatą Guczalską – laureatką nagrody Krakowska 

Książka Miesiąca. Początek spotkania o godzinie 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291516,1912,komunikat,walentynkowy_tramwaj_dla_zakochanych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291032,29,komunikat,spotkajmy_sie_z_bo__maratony_pisania_projektow.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291528,202,komunikat,wspieramy_chorych_z_zespolem_angelmana.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291631,2163,komunikat,warsztaty__karmnik_z_recyklingu__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291623,34,komunikat,przed_nami_i_forum_turystyczne_kapucynska_2.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/291614,2318,komunikat,spotkanie_z_laureatka_krakowskiej_ksiazki_miesiaca.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

OD SOBOTY NOWE LINIE AUTOBUSOWE I ZMIANY W TRASACH KOMUNIKACJI 

MIEJSKIEJ  

Już jutro, 15 lutego, zostaną wprowadzone ważne dla pasażerów zmiany 

w komunikacji miejskiej. Uruchomione zostaną nowe linie autobusowe oraz 

nowe przystanki. Dodatkowo wprowadzone zostaną zmiany dotyczące 

częstotliwości kursowania, wysyłanego taboru, a także operatorów linii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. 

MEISSNERA  

Od poniedziałku, 17 lutego, od godz. 5.00, kierowców czekają zmiany w 

organizacji ruchu na ulicy Meissnera. Zostanie wydłużony zamknięty odcinek 

jezdni po zachodniej stronie tej drogi. Nowe ograniczenia będą obowiązywać od 

ronda Młyńskiego aż do skrzyżowania z ul. Śliczną i Łąkową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONIEC REMONTU W WIELICZCE, ZMIANY W KOMUNIKACJI 

AGLOMERACYJNEJ 

Kończy się remont ulicy Juliusza Słowackiego w Wieliczce. Od wtorku, 18 

lutego, zostanie tam przywrócony ruch dwukierunkowy. W związku z tym linie 

aglomeracyjne nr 274 i 304 powrócą na swoje stałe trasy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 15:00 - gala plebiscytu „10 Asów Małopolski 2024”, Muzeum Sztuki i Techniki 

Japońskiej Manggha, ul. Marii Konopnickiej 26 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291463,1912,komunikat,od_soboty_nowe_linie_autobusowe_i_zmiany_w_trasach_komunikacji_miejskiej.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/291574,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__meissnera.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291619,1912,komunikat,koniec_remontu_w_wieliczce__zmiany_w_komunikacji_aglomeracyjnej.html
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